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5000 3210.01 18V - 1500/2000/4000 mAh 26,10 

5000 3210.01 18V - 1500/2000/4000 mAh 26,10 

HERRAMIENTA ELÉCTRICA / OUTIL ÉLECTRIQUE / POWER TOOL 
ATTREZZATURA ELETTRICA / FERRAMENTA ELÉTRICA 

 
 

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA / PERCEUSE À BATTERIE / CORDLESS HAMMER DRILL 
TRAPANO A PERCUSSIONE, A BATTERIA / BERBEQUIM DE PERCUSSÃO COM BATERIA 

 

  18 V  
 
 
 
 
 
 

ES Taladro percutor y atornillador de 2 velocidades, con 16 posiciones de apriete, control 

variable de velocidad y selector de giro izquierda/derecha. Con luz de trabajo led y clip de 
metal para cinturón. Maletín con 11 piezas más cargador. 

FR Perceuse à percussion et visseuse à 2 vitesses avec 16 positions de serrage, commande 

de vitesse variable et sélecteur de rotation gauche / droite. Dispose d’une lumière de 
travail et de clips en métal pour la ceinture. Malette avec accessoires et chargeur. 

EN Hammer drill, 2 speed gear box, 16 torque applications, variable speed control and left/right 

drive selector. Working LED light and metal clip for belt. Case with accessories and charger. 

IT Trapano a percussione e cacciavite a 2 velocità, con 16 posizioni di serraggio, controllo 

variabile della velocità e selettore di rotazione destra/sinistra. Dotato di luce di lavoro led 
e clip in metallo per cintura. Valigetta con accessori e caricabatterie. 

PT Berbequim e aparfusador de 2 velocidades, com 16 posições de aperto, controle de 

velocidade variável e seletor de giro à esquerda/direita. Com luz de trabalho led e clipe de 
metal para o cinto. Mala com acessórios e carregador. 

 

MAX MAX 

  5000 3202   0-350 rpm / 0-1300 rpm  Litio Li-ion 18V - 1500mAh    13 mm  35 Nm 1 h 140,00  

 
 

CARGADOR DE BATERIA  / CHARGER 
 
 

 

ATORNILLADOR A BATERÍA / PERCEUSE À BATTERIE / CORDLESS IMPACT WRENCH 
AVVITATORE A BATTERIA / APARAFUSADOR COM BATERIA 

 

  18 V  
 
 
 
 
 
 

ES Atornillador percutor de impacto ¼” con control variable de velocidad y selector de giro 

izquierda/derecha. Con 3 luces de trabajo led y clip de metal para cinturón. Maletín con 
accesorios más cargador (4pcs). 

FR Visseuse à percussion, Impact ¼ avec contrôle de vitesse variable et choix de rotation 

gauche / droite. Dispose de 3 lumières de travail à led et de clip en métal pour la ceinture. 
Malette avec accessoires et chargeur (4pcs). 

EN ¼” Cordless impact driver with variable speed control and left/right drive selector. Working 

LED light and metal clip for belt. Case with accessories and charger (4 pcs). 

IT Cacciavite a impatto 1/4’’ con controllo regolabile della velocità e selettore di rotazione 

sinistra/destra. Dotato di 3 luci di lavoro led e clip in metallo per cintura. Valigetta con 
accessori e caricabatterie (4 pezzi). 

PT Aparafusador de impacto ¼ “com controle de velocidade variável e seletor de giro à 

esquerda/ direita. Com 3 luzes de trabalho LED e clip de metal para o cinto. Mala com 
acessórios mais carregador (4pcs). 

 

MAX MAX 

 5000 3203 0-2000 rpm  0-3000 ipm 18V - 1500mAh  Litio Li-ion 1/4” bits/puntas 150 Nm 1 h 160,00 

 
 

CARGADOR DE BATERIA  / CHARGER 
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5000 3204     0-8000 rpm    18V - 2000mAh Litio Li-ion 115 mm M-14 1 h 156,00 

5000 3210.01 18V - 1500/2000/4000 mAh 26,10 

5000 3205 5000-15000 rpm 18V - 1500mAh Litio Li-ion 1 h 140,00 

HERRAMIENTA ELÉCTRICA / OUTIL ÉLECTRIQUE / POWER TOOL 
ATTREZZATURA ELETTRICA / FERRAMENTA ELÉTRICA 

 
 

AMOLADORA A BATERÍA / MEULEUSE À BATTERIE / CORDLESS ANGLE GRINDER / SMERIGLIATRICE A BATTERIA / REBARBADORA COM BATERIA  

 
 

  18 V  
 

ES Amoladora batería para discos de Ø115 mm con interruptor de seguridad, con mango   

(3 posiciones). 

FR Meuleuse à batterie pour disques de Ø115mm avec interrupteur de sécurité, manche (3 positions). 

EN Battery-powered angle grinder for Ø115mm discs with safety switch and handle (3 positions). 

IT Smerigliatrice a batteria per dischi da Ø115mm con interruttore di sicurezza con 

impugnatura (3 posizioni). 

PT Rebarbadora a bateria para discos de Ø115mm com interruptor de segurança, com punho 

(3 posiçoes). 

 
 
 
 
 

 
 

 
CARGADOR DE BATERIA  / CHARGER 

 
 

 

MULTIHERRAMIENTA A BATERÍA / OUTIL MULTIFONCTION À BATTERIE / CORDLESS MULTI-TOOL 
UTENSILE MULTIUSO A BATTERIA / MULTIFERRAMENTA COM BATERIA 

 

  18 V  
 
 

 
ES Multiherramienta a batería 18V con sistema cambio rápido de accesorios. Accesorios: 

triángulo lijado, sierra y raspador. 

FR Outil multi-usage à batterie 18V avec système de changement rapide d’accessoires. 
Accessoires : triangle de ponçage, Scie et racloir. 

EN 18V Battery-powered multitool with a system to change quickly of accessory. Accessories: 

triangle sanding pad, saw and scraper. 

IT “Attrezzatura multiuso a batteria 18V con sistema di cambio rapido degli accessori. 
Accessori: levigatura, sega e raschietto.” 

PT Multiferramenta alimentada por bateria de 18V com sistema de troca rápida de 

acessórios. Acessórios: triângulo de lixamento, serra e raspador. 

 
 
 
 

 

4 5 6 
3 

 
 
 
 
 

1 2 

 
Accesorios / Accesories 

 
 

1 5000 3205.01 Sierra para madera / Saw blade for wood 3,90 

2 5000 3205.02 Raspador / Scraper 3,70 

3 5000 3205.03 Almohadilla lijado / Sanding pad 4,80 

4 5000 3205.04 Grano 80 / G 80 0,55 

5 5000 3205.05 Grano 100 / G 100 0,55 

6 5000 3205.06 Grano 120 / G 120 0,55 

 

 
CARGADOR DE BATERIA / CHARGER 

 
 

 5000 3210.01 18V - 1500/2000/4000 mAh 26,10 

CAMBIO RÁPIDO 

FAST CHANGE 
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5000 3207 600 ml 18V - 1500mAh Litio Li-ion 1.8 kpa 1 h 120,00 

5000 3210.01 18V - 1500/2000/4000 mAh 26,10 

5000 3201.01 3.6V 11,25 

HERRAMIENTA ELÉCTRICA / OUTIL ÉLECTRIQUE / POWER TOOL 
ATTREZZATURA ELETTRICA / FERRAMENTA ELÉTRICA 

 
 

ASPIRADOR A BATERÍA / ASPIRATEUR À BATTERIE / CORDLESS VACUUM CLEANER / ASPIRATORE A BATTERIA / ASPIRADOR COM BATERIA 

 
 

  18 V  
 
 

 
ES Aspiradora con batería 18v con prolongadores y accesorio giratorio. 

FR Aspirateur à batterie 18v avec rallonges et accessoire rotatif. 

EN 18V Battery-powered vacuum cleaner with extensions and swivel accessory. 

IT Aspiratore a batteria 18V con estensione e accessorio rotante. 

PT Aspirador a bateria de 18v com extensões e acessório giratório. 

 
 
 
 
 
 
 

MAX. SUCTION 

 
 
 
 
 

CARGADOR DE BATERIA  / CHARGER 
 
 

 

ATORNILLADOR A BATERÍA / PERCEUSE À BATTERIE / CORDLESS SCREWDRIVER / AVVITATORE A BATTERIA / APARAFUSADOR COM BATERIA 

 

 3,6 V Incluye / Inclut / Includes / Include / Inclui: 

 
 
 
 
 
 

ES Destornillador de batería de litio-ion de 3,6 voltios con potencia constante. Contiene Mini 

cortador de disco y adaptador angular como accesorios incluidos. 

FR Tournevis batterie lithium- ion de 3.6 volts avec puissance constante. Accessoires inclus: 

contient Mini coupe à disque et adaptateur angulaire. 

EN 3.6V Lithium-ion cordless screwdriver with constant power. It includes mini cutting disc 

and angle adapter. 

IT Cacciavite a batteria agli ioni di litio da 3,6V con potenza costante. Include mini disco da 

taglio e adattatore angolare. 

PT Chave de fenda de bateria de íon de lítio de 3,6 volts com potência constante. Contém 

mini disco de corte e adaptador de ângulo como acessórios incluídos. 

 
 

MAX 

 5000 3201  0-200 rpm   3.6V - 1500mAh    Litio Li-ion    3 Nm 3 - 5 h 55,60  

 
 
 

 

CARGADOR DE BATERIA / CHARGER 
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LED 

MAGNETIC 

CHARGER 

SL4 

PZ2 

PH1 

SL6 

SQ2 

PH2 

PH3 

5000 3206 30W 18V - 1500mAh Litio Li-ion 6000 ºk 1800 Lm 1 h 136,00 

5000 3210.01 18V - 1500/2000/4000 mAh 26,10 

HERRAMIENTA ELÉCTRICA / OUTIL ÉLECTRIQUE / POWER TOOL 
ATTREZZATURA ELETTRICA / FERRAMENTA ELÉTRICA 

 
 

ATORNILLADOR ELÉCTRICO MULTIPUNTAS / PERCEUSE ÉLECTRIQUE MULTIPOINTES / MULTIBIT SCREWDRIVER 
AVVITATORE ELETTRICO MULTIPUNTA / APARAFUSADOR ELÉTRICO MULTIPONTAS 

 

 

 

 

 

 

ES BATERÍA INTEGRADA: 4V Litio-Ion, 1,3 Ah (conserva la carga hasta 18 meses). TIEMPO DE 

CARGA: 90 minutos utilizando un cargador de pared USB 1A (cargador no incluido). RPM: 
200. PAR DE APRIETE: 3.95-4.5 Nm. MOTOR: 380 W. INCLUYE: Atornillador Multipuntas 

FR 
4V, cable de carga magnético USB, 7 puntas y manual de instrucciones. 

BATTERIE INTÉGRÉE: 4V lithium- Ion. 1,3 Ah (charge jusqu’à 18 mois). TEMPS DE 
CHARGE: 90 minutes en utilisant un chargeur mural USB 1A (chargeur non inclus). RPM 
: 200. TORSION: 3.95-4.5 Nm. MOTEUR: 380 W. INCLUT: Perceuse Multipointes 4V, câble 
de charge magnétique USB, 7 pointes et manuel d’instructions. 

INTEGRATED BATTERY: 4V Lithium-Ion, 1,3 Ah (retains charge upto 18 months). CHARGE 
TIME: 90 minutes usng USB 1A Wall Charger (charger not included). RPM: 200. TORQUE: 
3.95-4.5 Nm. MOTOR: 380W. INCLUDES: 4V Multibit Screwdriver, USB magnetic charge 
cable, 7 bits and instruction manual. 

BATTERIA INTEGRATA: 4V Litio-Ion. 1,3 Ah (mantiene la carica fino a 18 mesi). TEMPO DI 

CARICA: 90 minuti utilizzando un caricatore da parete USB 1A (caricatore non incluso).  
RPM: 200. TORSIONE: 3,95-4,5 Nm. MOTORE: 380W. INCLUDE: Avvitatore Multipunta 4V, 
cavo di ricarica magnetico USB, 7 punte e manuale di utilizzo. 

BATERIA INTEGRADA: 4V Lítio-Ion. 1,3 Ah (mantém a carga até 18 meses). TEMPO 
DE CARGA: 90 minutos, utilizando um carregador de parede USB 1A (carregador não 
incluído). RPM: 200. TORSÃO: 3.95-4.5 Nm. MOTOR: 380 W. INCLUI: Aparafusador 
multipontas 4V, cabo de carregamento magnético USB, 7 pontas e manual de instruções. 

MAX 

 5000 1006  0-200 rpm   4.0V - 1300mAh    Litio Li-ion    4,5 Nm    1,5 h 69,25  

 
FOCO LED PORTÁTIL A BATERÍA / PROJECTEUR LED PORTABLE A BATTERIE LI-ION / PORTABLE LED WORK LIGHT BATTERY-OPERATED LI-ION 
FARETTO LED PORTATILE A BATTERIA LI-ION / FOCO LED PORTÁTIL A BATERIA LI-ÍON 

 

  18 V  
 
 
 

 
ES Foco proyector de trabajo led giratorio a batería 18v, estructura de aluminio 3 intensidades 

de luz. Interruptor con 4 funciones: 100% - 60% - 30% - Apagado. 

FR Projecteur de travail led giratoire à batterie 18v, structure en aluminium 3 intensités de 

lumière plus interrupteur. Interrupteur avec 4 fonctions : 100% - 60% - 30% - Arrêt 

EN Portable and swivel LED work light, aluminium structure and 3 types of light intensity with 

switch. Switch with 4 functions: 100% - 60% - 30% - Off. 

IT “Proiettore da lavoro, led rotante, a batteria 18V. Struttura in alluminio, 3 differenti intensità 

della luce, con interruttore. Interruttore con 4 funzioni: 100% - 60% - 30% - Spento.” 

PT Foco projetor de trabalho led giratório alimentado a bateria 18v, estrutura de alumínio, 3 

intensidades de luz mais interruptor. Interruptor com 4 funções: 100% - 60% - 30% - Desligado. 

 
 
 

 

LED 

 
 

 
CARGADOR DE BATERIA  / CHARGER 

 
 

EN 

IT 

PT 
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    210 km/h (speed 2)  

HERRAMIENTA DE JARDINERÍA / OUTIL JARDINAGE / GARDEN TOOL 
ATTREZZATURA GIARDINAGGIO / FERRAMENTA JARDINAGEM 

 
 

SOPLADORA ELÉCTRICA A BATERÍA / SOUFFLEUSE ÉLECTRIQUE À BATTERIE / LI-ION CORDLESS LEAF BLOWER 
SOFFIATORE ELETTRICO A BATTERIA / SOPRADOR ELÉTRICO A BATERIA 

  18 V  
ES Soplador a batería Litio-ion 18v con agarre suave y ligero en peso. 

FR Souffleur à batterie lithium- Ion 18v, maniement agréable et léger en poids. 

EN 18V Lithium-ion leaf blower with soft grip and lightweight. 

IT Soffiatore a batteria agli ioni di litio da 18V con impugnatura morbida e di peso leggero. 

PT Soprador de bateria de iões de lítio 18V com aderência suave e leve cuanto ao peso. 
 

 
 

km/h 

 

CARGADOR DE BATERIA  / CHARGER 
 
 

 

DESBROZADORA ELÉCTRICA A BATERÍA / DEBROUSAILLEUSE ÉLECTRIQUE A BATTERIE / LI-ION CORDLESS LAWN TRIMMER 
DECESPUGLIATORE ELETTRICO A BATTERIA / ROÇADORA ELÉTRICA A BATERIA 

 

  18 V  
 

ES Desbrozadora a batería Litio-ion 18v ajustable a 10-12 cm de longitud y telescópica. 

FR Débrousailleuse à batterie lithium- Ion 18v longueur réglable à 10-12 cm et télescopique. 

EN 18V Lithium-ion telescopic lawn trimmer. It can be adjusted to 10-12 cm long. 

IT Decespugliatore a batteria agli ioni di litio da 18V, regolabile a 10-12cm di lunghezza e 

telescopico. 

PT Aparador a bateria de lítio-íon 18v ajustável para 10-12 cm de comprimento e telescópica. 

 
 
 
 
 
 

 
 5000 3302  230 mm    1,2 mm     300 mm   18V - 1500mAh   Litio Li-ion    10000 rpm  45 min 1 h     131,60 

 
 
 
 
 
 

Recambio / Sparte part 
 
 

 
 
 

 

CARGADOR DE BATERIA  / CHARGER 
 
 

MOTOR 2 VELOCIDADES 

2-SPEED GEARBOX 

5000 3304 
150 km/h (speed 1) 

12000 rpm 18V - 1500mAh Litio Li-ion 10 min 1 h 118,00 

5000 3210.01 18V - 1500/2000/4000 mAh 26,10 

TELESCÓPICO 

TELESCOPIC 

5000 3302.01 Ø 1,2 mm x 5 m 6,90 

5000 3210.01 18V - 1500/2000/4000 mAh 26,10 
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HERRAMIENTA DE JARDINERÍA / OUTIL JARDINAGE / GARDEN TOOL 
ATTREZZATURA GIARDINAGGIO / FERRAMENTA JARDINAGEM 

 
 

CORTACÉSPED DE MANO A BATERÍA / TONDEUSE À GAZON MANUELLE A BATTERIE / CORDLESS HANDHELD HEDGE TRIMMER 
TAGLIASIEPI A MANO CON BATTERIA / CORTADOR DE RELVA DE MÃO A BATERIA 

 

 3,6 V 
 

 
ES Cortasetos y cortacésped a batería con cambio rápido de sierra. Con doble función de 

corte de césped y recorte de setos. 

FR Taille haie et tondeuse à gazon à batterie avec changement rapide de lame de coupe. 
Double fonction de coupe gazon et de taille haies. 

EN Battery-powered hedge trimmer with wheels and a system to change quickly the saw. 
Double function: grass and hedge cutting. 

IT Tagliasiepi e tosaerba con cambio rapido della sega. Con doppia funzione di taglio del 

prato e delle siepi. 

PT Corta-sebes e cortador de relva a bateria com mudança rápida de serra. Com função 

dupla de cortar relva e sebes. 

 
 
 

 
MAX 

  5000 3301 110 mm 70 mm DC 3.6V - 1500mAh Litio Li-ion ≤ Ø 7,5 mm 1000 rpm 3 - 5 h 47,60  

 
 
 
 

 

CARGADOR DE BATERIA  / CHARGER 
 
 

 

CORTASETOS ELÉCTRICO A BATERÍA / TAILLE-HAIE ÉLECTRIQUE À BATTERIE / LI-ION CORDLESS HEDGE TRIMMER 
TAGLIASIEPI ELETTRICO A BATTERIA / CORTA-SEBES ELÉTRICO A BATERIA 

 

  18 V  
 

 
ES Cortasetos a batería Litio-ion 18v con espada de 51 cm y accionamiento de seguridad. 

2200 cortes por minuto. 

FR Taille haies à batterie lithium- Ion 18v avec lame de 51 cm et dispositif de sécurité. 2200 

coupes par minute. 

EN 18V Lithium-ion hedge trimmer with 51 cm long blade and safety start. 2200 cuts per 

minute. 

IT Tagliasiepi a batteria agli ioni di litio da 18V con lama da 51cm e sistema di sicurezza. 
2200 tagli per minuto. 

PT Corta-sebes de bateria de lítio-íon de 18v com lâmina de 51 cm e acionamento de 

segurança. 2200 cortes por minuto. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

CARGADOR DE BATERIA  / CHARGER 
 
 

5000 3303 450 mm 18V - 1500mAh Litio Li-ion 1100 rpm 45 min 1 h 154,80 

5000 3301.01 3.6V 11,25 

5000 3210.01 18V - 1500/2000/4000 mAh 26,10 



196 

 

 

HERRAMIENTA DE JARDINERÍA / OUTIL JARDINAGE / GARDEN TOOL 
ATTREZZATURA GIARDINAGGIO / FERRAMENTA JARDINAGEM 

 
 

KIT CORTASETOS DE MANO EXTENSIÓN Y RUEDAS A BATERÍA / KIT TAILLE HAIE A MAIN EXTENSION ET ROUES A BATTERIE 
CORDLESS HANDHELD HEDGE TRIMMER KIT WITH ADJUSTABLE HANDLE AND WHEELS / KIT TAGLIASIEPI A MANO ESTENSIONE E RUOTE A BATTERIA 
KIT CORTA-SEBES DE MÃO EXTENSÍVEL 

 

  18 V  

SAFETY 

KEY 

 
ES Cortasetos y cortacésped a batería con ruedas, cambio rápido de sierra. Con doble 

función de corte de césped y recorte de setos. 

FR Taille haies et tondeuse à gazon à batterie avec roues, changement rapide de lame. 
Double fonction de tondeuse à gazon et de taille haies. 

EN Battery-powered hedge trimmer with wheels and a system to change quickly the saw. 
Double function: grass and hedge cutting. 

IT Tagliasiepi e tosaerba a batteria con ruote, cambio rapido della lama. Con doppia 

funzione di taglio del prato e delle siepi. 

PT Corta-sebes e cortador de relva a bateria com rodas e mudança rápida de serra. Com 

função dupla de cortar relva e sebes. 

 
 
 

 
  5000 3305     199 mm 92 mm 18V - 1500mAh     Litio Li-ion   1200 rpm  40 min 1 h 156,00  

 
 
 

 

CARGADOR DE BATERIA  / CHARGER 
 
 

 

CORTASETOS ELÉCTRICO DE LARGO ALCANCE A BATERÍA / TAILLE-HAIE ÉLECTRIQUE LONGUE PORTÉE A BATTERIE / CORDLESS POLE HEDGE TRIMMER 
TAGLIASIEPI TELESCOPICO A BATTERIA / CORTA-SEBES ELÉTRICO DE LONGO ALCANCE A BATERIA 

 

  18 V  
 

ES Cortasetos a batería telescópica de largo alcance con estructura de aluminio. Cabezal 

con 7 posiciones. 1400 cortes por minuto. 

FR Taille haies à batterie, télescopique de longue portée avec structure en aluminium. 
Structure avec 7 positions. 1400 coupes par minute. 

EN Battery-powered pole hedge trimmer, long reach and aluminium structure. 7 cutting 

positions. 1400 cuts per minute. 

IT Tagliasiepi a batteria telescopica a lunga portata con struttura in alluminio. 7 posizioni di 

taglio. 1400 tagli per minuto. 

PT Corta-sebes de bateria telescópicos de longo alcance com estrutura de alumínio. Cabeça 

com 7 posições. 1400 cortes por minuto. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

5000 3306 380 mm 16 mm 1830 - 2770 mm 18V - 1500mAh Litio Li-ion 1400 rpm 40 min 1 h 232,00 

 
 

 
CARGADOR DE BATERIA  / CHARGER 

 
 

5000 3210.01 18V - 1500/2000/4000 mAh 26,10 

5000 3210.01 18V - 1500/2000/4000 mAh 26,10 

TELESCÓPICO 

TELESCOPIC 
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HERRAMIENTA DE JARDINERÍA / OUTIL JARDINAGE / GARDEN TOOL 
ATTREZZATURA GIARDINAGGIO / FERRAMENTA JARDINAGEM 

 
 

SIERRA DE CADENA ELÉCTRICA A BATERÍA / SCIE A CHAINE ÉLECTRIQUE À BATTERIE / CORDLESS CHAINSAW 
CATENA SEGA ELETTRICA A BATTERIA / ELETROSERRA A BATERIA 

 

  18 V  
 
 

ES Podadora de cadena a batería telescópica de largo alcance con estructura de aluminio. 
Cabezal con 7 posiciones. 

FR Taille haies à chaîne et à batterie, télescopique de longue portée avec structure en 

aluminium. Structure avec 7 positions. 

EN Battery-powered telescopic chainsaw, long reach with aluminium structure. 7 cutting 

positions. 

IT Potatrice a catena con batteria. Telescopica, a lunga portata, con struttura in alluminio. 
7 posizioni di taglio. 

PT Eletroserra de corrente telescópica de longo alcance movida a bateria com estrutura de 

alumínio. Cabeça com 7 posições. 

 
 
 
 
 

 
SPEED 

 5000 3307 200 mm 16 mm 3,76 m/s 1830 - 2770 mm 18V - 1500mAh Litio Li-ion 40 min 1 h 240,00 

 
 

 
CARGADOR DE BATERIA  / CHARGER 

 
 

 

CORTACÉSPED ELÉCTRICO CON RUEDAS / TONDEUSE À GAZON ÉLECTRIQUE AVEC ROUES / CORDLESS LAWN MOWER WITH WHEELS 
TAGLIASIEPI ELETTRICO CON RUOTE / CORTADOR DE RELVA ELÉTRICO COM RODAS 

 

  2 x 18 V  
 

ES Cortacésped a batería con 5 posiciones de corte, depósito de 40 litros y ancho de corte 

en 400 mm. 

FR Tondeuse à gazon à batterie avec 5 positions de coupe, réservoir de 40 litres et largeur 

de coupe à 400 mm. 

EN Battery-powered lawnmower with 5 cutting heights, 40 litre collect box and 400 mm 

cutting width. 

IT Tosaerba a batteria con 5 posizioni di taglio, contenitore da 40 litri e angolo di taglio da 

400 mm. 

PT Cortador de relva a bateria com 5 posições de corte, depósito de 40 litros e largura de 

corte de 400 mm. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 5000 3308 40 L 400 mm 25 - 65 mm 2 x 18V / 4000mAh Litio Li-ion 3200 rpm 40 min 3 h 460,00 

 
 

 
CARGADOR DE BATERIA  / CHARGER 

 
 

5000 3210.01 18V - 1500/2000/4000 mAh 26,10 

5000 3210.01 18V - 1500/2000/4000 mAh 26,10 

TELESCÓPICO 

TELESCOPIC 
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HERRAMIENTA DE JARDINERÍA / OUTIL JARDINAGE / GARDEN TOOL 
ATTREZZATURA GIARDINAGGIO / FERRAMENTA JARDINAGEM 

 
 

BATERÍA RECARGABLE DE LITIO / BATTERIE RECHARGEABLE DE LITHIUM / RECHARGEABLE LITHIUM BATTERY 
BATTERIA RICARICABILE AL LITIO / BATERIA RECARREGÁVEL DE LÍTIO 

 

  18 V  
SYSTEM 

FOR-ALL 
 

ES Baterías de Litio de 1.500, 2.000 y 4.000 mAp para herramientas eléctricas a batería con 

sistema For-All. 

FR Batteries de Lithium de 1.500, 2.000 et 4.000 mAp pour outils électriques à batterie avec 

système For-All. 

EN Lithium batteries available in 1,500 - 2,000 and 4,000 mAh suitable for power tools with 

For-All system. 

IT Batterie al Litio da 1.500, 2.000 e 4.000mAh per attrezzatura elettrica a batteria, con 

sistema For-All. 

PT Baterias de lítio de 1.500, 2.000 e 4.000 mAp para ferramentas elétricas alimentadas por 

bateria com sistema For-All. 

 
 
 

5000 3221 Litio Li-ion 18V - 1500mAh 47,20 

5000 3222 Litio Li-ion 18V - 2000mAh 53,20 

5000 3223 Litio Li-ion 18V - 4000mAh 88,00 


